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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING TIMETELL USER GROUP (TUG) 2025 

DATUM: 25-09-2025, 11:00 – 11:40 UUR  

LOCATIE: ONLINE VIA TEAMS / TIMETELL KANTOOR VOORBURG 

AGENDA: 

1. Opening  

2. Voorstellen aanwezigen  

3. Bespreken en vaststellen notulen ALV 2024  

4. Jaarrekening 2024 

5. Kascontrole 2024 

6. Begroting 2025/2026 

7. Goedkeuring  

8. W.v.t.t.k.  

9. Sluiting 

AANWEZIGEN: 

TUG-bestuur: 

• Voorzitter: Johan Stel (Hanzehogeschool Groningen) 

• Penningmeester: Mieke Faddegon (Gemeente Amsterdam) 
• Secretaris: Casper aan den Boom (BASF Nunhems) 

TimeTell: 

• Directeur: Jeroen van der Meer 

• Manager P&O Nicole Schwirz (in plaats van Sandra Hams) 

Leden, allen via Teams aanwezig: 

• BASF Nunhems 

• Gemeente Amsterdam 

• Hanzehogeschool Groningen 

• Jong JGZ 

• DHL Global Forwarding 

• Rijk Zwaan 

• Kadant Johnson Europe BV 

• Gemeente Wierden 

• Stichting EBMT 

• Vereniging Humanitas 

 

BIJLAGE BIJ DEZE NOTULEN: 

TimeTell User Group - Presentatie ALV - 25-09-2025.pdf 

Beschikbaar op de website. 
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1. Opening   

Johan Stel opent de vergadering.  

2. Voorstellen aanwezigen 

Op uitnodiging van Johan Stel stellen de TUG-bestuursleden en de leden die allen aanwezig 

zijn via Teams zich voor. 

Casper aan den Boom licht toe wat de doelstellingen van de TUG zijn: 

• De Escrow overeenkomst. Dit is van belang voor alle TimeTell-klanten, mocht 

TimeTell ophouden te bestaan of niet meer aan de verplichtingen kunnen voldoen. 

• De continuïteitsgarantie. Dit is van belang voor TimeTell Online leden, mocht TimeTell 

niet meer aan de verplichtingen kunnen voldoen tegenover hun hostingpartij. In dat 

geval neemt de TUG deze verplichtingen gedurende drie maanden over 

Jeroen van der Meer voegt toe dat de data van de TUG leden op aparte TUG servers 

worden opgeslagen. Stichting EBMT vraagt of hier regelmatig toezicht op wordt gehouden. 

Dit kan niet worden bevestigd en dient nagevraagd. Laten we dit bij voorkeur eenmaal per 

jaar valideren. 

3. Bespreken en vaststellen notulen ALV 2024 

Johan Stel vraagt of er vragen zijn over de notulen van de ALV 2024. Er zijn geen vragen, de 

notulen worden vastgesteld. 

4. Jaarrekening 2024 

Mieke Faddegon licht de jaarrekening over 2024 toe. Er is een klein verlies van €900,- en dit 

is toe te schrijven aan alle kosten voor de nieuwe website, die door Mieke niet zijn gespreid 

maar volledig afgetrokken in 2024. De overige uitgaven zijn min of meer zoals begroot. Het 

eigen vermogen aan het einde van het jaar was €28.000,-.  

5. Kascontrole 2024 

Johan Stel: de kascontrole is uitgevoerd door mensen van BASF en de Hanzehogeschool. 

Dit zijn onafhankelijke personen die niets met de TUG te maken hebben. Zij vormen samen 

de kascommissie en hebben onafhankelijk de financiële cijfers van 2024 gecontroleerd. 

6. Begroting 

Mieke Faddegon licht de begroting 2025/2026 toe. Het jaar 2025 blijft zoals vastgesteld. 

Voor 2026 houden we voorzichtigheidshalve rekening met iets minder inkomsten en – gezien 

de stijgende inflatie – wat hogere uitgaven. Mieke stelt voor om in 2026 de contributie niet te 

verhogen. Voor 2027 is een verhoging mogelijk wel noodzakelijk. De kosten voor de 

continuïteitsgarantie blijven ook stijgen. 

Casper aan den Boom: Deze kosten worden elk jaar opnieuw bekeken. 

Mieke Faddegon: het doelspaarsaldo blijft vooralsnog €50.000,-. We willen in geval van 

onvoorziene omstandigheden niet afhankelijk zijn. 
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7. Goedkeuring 

Johan Stel vraagt aan de aanwezigen of iemand vragen heeft over of bezwaar maakt tegen 

de notulen van de ALV 2024, de jaarrekening 2024 en de begroting 2025/2026. Stichting 

EBMT vraagt of het tekort van 2024 misschien over de leden verdeeld moet worden. Dat is 

niet nodig aldus Mieke Faddegon want dit tekort is eenmalig als gevolg van de uitgaven voor 

de nieuwe website. De notulen van de ALV 2024, de jaarrekening 2024 en de begroting 

2025/2026 zijn goedgekeurd.  

8. W.v.t.t.k. 

Casper aan den Boom geeft een inkijkje in de nieuwe TUG website. Het nieuwe logo waarbij 

de T volledig wordt doorgetrokken over de u en de g heen, verwijst naar de bescherming van 

de TUG naar haar leden. Timetellusergroup.nl wordt timetellusergroup.org hetgeen ook 

beter past bij de hoedanigheid van de TUG als vereniging. Per slot van rekening zijn we 

geen bedrijf. De oude link blijft nog wel bewaard. De site ziet er mooi uit met een nieuwe 

kleurstelling en een nieuw lettertype. Er staat duidelijk beschreven wie en wat we zijn en alle 

documenten zijn terug te vinden. Na afloop van deze ALV worden er nieuwe foto’s gemaakt. 

Er komt ook een Duitse en een Engelse versie beschikbaar waarmee we internationale leden 

hopen aan te trekken. 

Johan Stel doet opnieuw een oproep voor nieuwe bestuursleden. We zoeken bijv. een 

nieuwe secretaris aangezien Casper aan den Boom aan het einde van dit jaar zal stoppen; 

hij was vijf jaar zeer betrokken bij de TUG waarvoor hulde! Meer bestuursleden zijn van harte 

welkom; er zijn er nu drie en er mogen er zeven zijn. Dit is belangrijk voor de continuïteit van 

het bestuur, de verdeling van de werkzaamheden en een frisse blik op de werkzaamheden. 

Geïnteresseerde kandidaten worden hierbij uitgenodigd om een mail te sturen naar Jeroen 

van der Meer. 

9. Sluiting 

Johan Stel vraagt de aanwezigen of er nog vragen zijn. Die zijn er niet. Hij geeft aan dat de 

notulen beschikbaar komen op we website en dat hierover een mail zal worden gestuurd. Hij 

bedankt alle aanwezigen voor hun komst en sluit de vergadering. 


